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Hochzeitsspiele: Aktuelle Umfrage zeigt Beliebtheit der Tradition 
13.04.2018. Hochzeitsspiele gehören für viele Paare oder Hochzeitsbesucher noch immer zum Fest 

dazu. Zwar stehen laut einer aktuellen Umfrage durch www.carinokarten.de die meisten Paare der 

Tradition positiv gegenüber, im Kontrast dazu gab es aber einige negative Erfahrungen. Klassische 

Spiele führen nach wie vor die Beliebtheitsskala der Hochzeitsspiele an. 

 

Hochzeitsspiele generell erlaubt 
Generell bewerten gut 72 Prozent der teilnehmenden Paare Hochzeitsspiele positiv. Knapp ein 

Viertel der Befragten zeigt sich neutral, während 4,07 Prozent Hochzeitsspiele negativ bewerten. Ob 

derartige Spiele auf der Hochzeit gewünscht sind, legt das Brautpaar oft schon bei der Einladung fest.  

 

 

 

Die meisten Paare entscheiden sich dafür, die Hochzeitsspiele in einem festen Rahmen zu planen 

(43,96 Prozent der Befragten) oder die Planung einer einzelnen Person zu übergeben (43,33 Prozent). 

Jeder zehnte Teilnehmer lehnt Hochzeitsspiele generell ab und wünschte sich keine Hochzeitsspiele 

auf der eigenen Feier, während 2,83 Prozent hinsichtlich dieser Tradition keine Vorgaben machen 

und sich somit auf der Feier überraschen lassen wollen. 
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Negative Erfahrungen mit Spielen 
Trotz dieser zumeist positiven Einschätzung bringt die Umfrage viele negative Erfahrungen mit 

bereits erlebten Hochzeitsspielen zu Tage. Nur 6,42 Prozent aller Befragten berichten, dass sie 

keinerlei negativen Erfahrungen teilen können. Zu den bemängelten Punkten gehört hauptsächlich 

die Länge der Beiträge: 32,32 Prozent der Befragten haben schon einmal deutlich zu lange 

Hochzeitsspiele erlebt, während 21,55 Prozent bemängeln, dass die Spiele zu häufig vorkamen und 

somit langweilig erschienen. Als peinliche Darbietung bezeichnen 17,19 Prozent der Befragten die 

Spiele, die sie schon miterlebt haben. Weitere negative Erfahrungen umfassen die Schwierigkeit für 

die Besucher, das Geschehen zu verstehen (9,47 Prozent der Befragten) sowie der fehlende Spaß des 

Brautpaars an der Darbietung (9,36 Prozent). Nur in wenigen Fällen bot die Location nicht den 

passenden Rahmen für das ausgewählte Spiel (3,70 Prozent). 
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Beliebte Spiele: Klassisches und Interaktion mit Gästen 
Die beliebtesten Hochzeitsspiele sind laut Umfrage die Klassischen, für die sich 21,53 Prozent 

aussprechen. Auch Spiele, welche die Interaktion mit den Gästen fördern, kommen bei den Befragten 

gut an; so loben 20,83 Prozent Spiele, welche zeigen, wie gut das Brautpaar die Gäste kennt und 

11,11 Prozent heben Kennenlernspiele mit den Gästen hervor. Hochzeitsspiele mit Tanz werden von 

12,50 Prozent positiv erwähnt, während 10,42 Prozent eine Tombola mit Preisen mögen. 

Übereinstimmungsspiele, welche beispielsweise die Eigenschaften des Brautpaares umfassen, liegen 

mit 9,72 Prozent auf dem letzten Platz der Beliebtheitsskala. 

 

 

 

Studie umfasst Meinung von Hochzeitsmessen-Besuchern 
Die Studie mit 1.367 Teilnehmern wurde von www.carinokarten.de zwischen September 2017 und 

Februar 2018 auf Hochzeitsmessen und in Form von Online-Befragungen durchgeführt. Sie zeigt, dass 

Hochzeitsspiele noch immer ein wichtiger Bestandteil von Hochzeiten sind, aber von Brautpaar und 

Gästen sehr unterschiedlich bewertet werden können. 
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Cariñokarten ist Hersteller für einzigartige, hochwertige und zeitlose Karten, die für die 

verschiedensten festlichen Anlässe selbst und ganz individuell erstellt werden können. Das Sortiment 

umfasst, neben Einladungskarten und Danksagungskarten zur Hochzeit, auch Tisch- und Menükarten 

sowie Einladungskarten für Geburtstage, Karten für Geburt und Taufe und vieles mehr. 
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